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Arhiviranje i pretraživanje dokumenata 
 
 
 

 

 
 

 

Papiri, dokumenti, arhive, pretraživanje... 

Imate puno dokumenta i velike troškove za njihovo arhiviranje? Treba vam cijela vječnost da 

pronađete neki dokument? Ne brinite, mi imamo rješenje za vas. Znate i sami koja je godina i 

koliko je tehnologija razvijena. Pa zar nije suludo u današnje vrijeme muku mučiti sa brdom papira 

i prašnjavim arhivama? 

 

Moderna arhiva i brzo pretraživanje 

Kristalno vam je jasno da je tradicionalna, 

papirnata, prašnjava arhiva totalno 

neučinkovita, stvara vam samo trošak a kada 

vam treba neki dokument, naprosto poludite 

jer vam je potrebno pola dana da ga iskopate 

iz arhive. 

 

 

 

 

Digitalna arhiva rješava vaše probleme! 

Možda ne sve, al zasigurno će riješiti problem 

arhiviranja  ali i pretraživanja dokumenata. 

Dokumente možete arhivirati jednim klikom 

miša, pretraživati ih sa dva klika mišem, 

pristupiti im brzinom munje i imati podatke 

odnosno dokumente koji vam trebaju točno u 

onom trenutku kada su vam potrebni a ne 

nekoliko dana nakon toga. 
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Troškovi arhive su, naspram koristi koju vam 

nosi, naprosto zanemarivi, jer niti jedna 

cijena nije prevelika ako vam omogućuje 

dostupnost informacija u realnom vremenu, 

jer vi to znate i nema potreba da vam mi o 

tome pričamo – danas je bitno imati 

informaciju odmah. Kada vam sredimo 

arhivu, nećete više morati prihvaćati niti 

isprike vaših zaposlenika kako nisu u arhivi 

mogli pronaći neki dokument. I da, 

dokumente je moguće spremati u različitim 

formatima, svi su popularni formati podržani. 

Sustav koji vam nudimo za arhiviranje ima 

riješenu i sigurnost, pristup dokumentima je 

moguć samo onim osobama koje za to imaju 

dozvolu, ne može se mali Ivo iz skladišta 

samo tako sjetiti pa pregledavati vaše 

dokumente, nema šanse. Sama procedura  

 

 

 

arhiviranje je krajnje jednostavna – skenirate 

dokument, sustav preuzme podatke s 

dokumenta ali i sliku dokumenta, odredi 

indekse i klasificira dokument, te ga 

pospremi u arhivu a vi kod pretraživanja 

samo utipkate ključnu riječ. Jednostavnije je 

nego pretraživati Google! 

Nažalost, zakon vas tjera da neke dokumente 

i dalje morate čuvati u papirnatom obliku, i 

to godinama. Tu vam ne možemo pomoći. Al 

vam nudimo pomoć da imate iste te 

dokumente i digitalno, pa da ne morate 

uopće imati posla sa zastarjelom, papirnatom 

verzijom. 

Javite nam se, nećete zažaliti, jer nudimo 

vam sistematično organiziranu arhivu koja je 

lako pretraživa i omogućuje vam brz pristup 

vašim dokumentima..

 

 

 

 

  

 Smanjenje vremena za obradu dokumenata 

 Centralna arhiva 

 Lako pretraživa arhiva 

 Smanjenje troškova arhiviranja 

 Brzi pristup svim dokumentima 

 Smanjena mogućnost gubljenja dokumenata 

 Strukturiranje podataka preuzetih s 

dokumenta 

 Papyrus WebArchive 

 Papyrus WebRepository 

 Papyrus Client/Destop 

 

Beneficije 

Sagena – informatički inženjering d.o.o. 

Donje Svetice 46c, 10000 Zagreb 

Tel: 01 4559911, Fax: 01 4559912 

sagena@sagena.hr 

www.sagena.hr 

Potrebne komponente 


